



努力打造具有全国影响的舞台艺术精品

泰州梅兰芳艺术中心、梅兰芳京剧团揭牌

9月26日,泰州梅兰芳艺术中心、泰州梅兰芳京剧团揭牌仪式举行。中国梅兰芳文化艺术研究会会长刘祯出席活动,泰州市委常委、宣传部部长,副市长刘霞出席活动并致辞。

单友健 毛晓华

刘霞在致辞中指出,泰州梅兰芳艺术中心、泰州梅兰芳京剧团的成立,是深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记关于文化建设的新思想新观点新论断和习近平总书记文化传承发展座谈会重要讲话精神的泰州实践,是推进文化自信自强、促进梅兰芳文化艺术传承创新的重要抓手,也是彰显“梅郎故里、戏曲圣地”城市形象的重要举措。

刘霞要求,中心、剧团要善“演”、深“研”、能“言”,秉持创业情怀,围绕“梅演、演梅”,努力打造具有全国影响的舞台艺术精品;加强统筹规划,研究制定梅兰芳文化建设中长期发展规划,推动梅兰芳文

化创造性转化、创新性发展;突出交流合作,抓好梅兰芳文化的活动组织、市场推介、资金运作、品牌塑造,努力把泰州建设成为全国戏曲艺术演出中心、交流中心、传播中心。

据悉,泰州梅兰芳艺术中心主要承担研究制定梅兰芳文化建设中长期规划,组织创作生产“梅”主题戏曲、文学、影视、广播剧、歌曲等文艺精品;开展梅兰芳艺术研究,组织理论研讨、文化交流等活动;负责梅兰芳京剧团建设和管理,推动梅兰芳戏曲学院与梅兰芳京剧团实现师资共享、团校合一、产教融合;指导梅兰芳纪念馆开展戏曲文化展览、研究交流、纪梅瞻梅、教学实践等活动;配合开展戏曲文化进校园、进乡村、进社区,致力推动梅兰芳艺术全球性传播等职能。

泰州梅兰芳京剧团则以“梅兰芳个人魅力”和“梅兰芳舞台魅力”为创作基点,围绕“梅演、演梅”两个重点,创排生产优秀作品,持续提供优质演出资源;组织开展京剧艺术培训教育普及工程,举办京剧票友联谊、海内外京剧票友演唱会

等活动,开展“梅”文化国际交流。

近年来,泰州致力打造“梅郎故里、戏曲圣地”,连续举办14届“中国(泰州)梅兰芳艺术节”,承办4届“全国少儿戏曲小梅花荟萃”活动、3届海内外京剧梅派票友演唱会,祥泰之州万花绽放,春满梨园,戏曲艺术传承馨香,灿烂芬芳。百人次梅花奖得主亮相泰州,百余个经典剧目精彩上演,连续三届“百梅争艳”戏曲汇,两届小戏迷——“梅兰芳华少儿京剧大赛”、全国票友大赛。好戏连台,“万人空巷看梅郎”胜景重现,中国戏曲文化盛宴名至实归。

2021年,泰州在全国首次创立“梅兰芳艺术奖”,全力推出优秀青年戏曲人才,打造“梅花奖”风向标,梨园弟子争相献艺,雏凤新声名动江淮。

近年来,泰州持续开展梅兰芳及其艺术研讨会,赋予“梅兰芳”品牌新的价值理念与时代内涵;“潮戏曲”青年创意演艺展演,以融合创新推动“国粹”成“国潮”;“名家、名剧、名团”进校园、进社区、进基层,悠悠曲韵融入百姓生活,温润百姓心灵。

画说泰州 千垛秋来菊花开

金秋时节,泰州兴化千垛菜花风景区内的菊花竞相开放。“千垛”以垛田的形式依水呈现,港汊密集,河如阡陌,宛若千岛。当地在油菜收获后种植菊花,形成“春赏菜花秋看菊”的特色景观,吸引游客一睹美景。

汤德宏 顾秀文 毛晓华 摄影报道



中国扬州运河大剧院“双节”精彩活动出炉 音乐剧《苏东坡》今晚“首秀”

月圆中秋遇国庆,共“剧”好时光。中国扬州运河大剧院“双节”精彩活动昨出炉,邀市民游客共赏精彩演出。

运投轩 顾潇

28/29日19:30、9月30日14:30,演出地点运河大剧院歌剧厅。这是国内首部以音乐剧形式呈现苏东坡波澜壮阔人生的剧目,是一部重现宋代盛景、极具诗情画意氛围感的音乐剧,声光电舞美还原宋朝城市图景、人文、故事,北宋风情近在眼前。

舞台剧《银河奥特英雄之父与子》演出时间10月2日19:30、10月3日15:30,演出地点运河大剧院歌剧厅。该剧将顶尖全景光影技术与实景舞美相结合,现场采用原厂制作重机械人偶皮套,超3.5米高的巨型怪兽,完美还原大家记忆中亲切的奥特宇宙。除了超豪华的舞台舞美特效,更采用探讨亲子关系、直击灵魂的全新剧本,为每一对父子建立亲子沟通的桥梁。

沉浸式互动魔术戏剧《终于失去了你》演出时间10月5/6日14:30、19:30,演出地点运河大剧院多功能厅。作为国内首部沉浸式魔术戏剧,该剧讲述了一个穿越时空的爱情故事。主人公钟鱼,由三位魔

术师分别扮演青年、中年和老年。这是一场自我救赎的心灵之旅,寓意深刻,发人深省。

“小小苏东坡”合唱团活动时间9月29日,活动地点运河大剧院演出厅、排练厅。中秋佳节之际,运河大剧院联合苏州湾大剧院打造“小小苏东坡”合唱团,专业音乐剧演员现场教学,招募40位小朋友,研习音乐、表演、舞台礼仪等专业知识,打造专属的“东坡艺术课”,最终在剧院歌剧厅舞台上呈现一首童趣满满的《东坡肉》歌曲演出。

“日出东方 璀璨星河”国庆主题乐队演出,演出时间10月1日19:30,演出地点运河大剧院南门主题舞台。主题剧本杀《兵临城下》活动时间10月3日14:30,活动地点口号声声喜马拉雅扬州城市有声空间。幕墙灯光秀系列活动播放时间9月28日—10月8日19:00—21:00,播放地点剧院1.7万平米外幕墙屏幕。节日期间,每晚以瑰丽斑斓的景象变化,为市民送上美轮美奂的视觉盛宴。

音乐剧《苏东坡》演出时间9月

扬子江药业入选2023江苏民营企业百强

9月26日上午,由江苏省工商业联合会、宿迁市委、宿迁市人民政府主办的2023江苏民营企业百强发布暨中国宿迁绿色产业洽谈会开幕。会议揭晓了“2023江苏民营企业200强”等系列榜单,扬子江药业集团有限公司位列第17位。

在江苏省工商联发布的“2023江苏民营企业200强”“2023江苏民营企业制造业100强”“2023江苏民营企业社会责任领先企业”三大榜单中,扬子江药业均位居前列。

在江苏省工商业联合会与江苏省科学技术发展战略研究院联

合发布的“2023江苏民营企业创新100强”榜单中,扬子江药业位列第13位。

在江苏省生态环境厅与江苏省工商业联合会联合发布的“2023年度绿色发展领军企业”榜单中,扬子江药业位列全省绿色发展企业前列。

扬子江药业自2005年以来,蝉联全国医药行业质量管理OC成果评比一等奖总数“十九连冠”;近年参加世界质量管理小组大会共获得26项国际OC金奖;2021年,获得世界三大质量奖之一的“EFQM全球奖”(原欧洲质量奖)。

扬文 毛晓华

扬州江都首家唤醒式反诈宣教室投用

功止损20余万元。

据悉,反诈宣教室分为两间:预警防范室和深度唤醒室。预警防范室内,墙壁上色彩缤纷的浮雕字标注着“四三一”知行区、八个“凡是”、反诈灵魂8问等工作提醒和预警提醒;深度唤醒室内放置了手机快勘快采设,只要放上被骗群众的手机就能快速识别程序,自动采集与电信网络诈骗相关联的信息。

江公宣 庄剑翔

男子捡到手提袋,求助民警物归原主

近日,市民李先生匆匆赶到扬州市公安局油田分局河西油田派出所求助,称其在小区内捡到一个红色手提袋,里面有一个钱包与不少现金。他提着袋子站在原地等失主,可过了20多分钟依然没人来找,随即赶到河西油田派出所求助。

民警根据钱包内的证件信

息多方查找,终于找到了失主小王的联系方式。接到民警电话的小王这才发现现金与钱包丢失了。在民警的仔细询问下,他准确说出了现金的数额、身份证号、钱包颜色等信息。随后,小王赶到派出所。经核对,红包内的万余元现金分文不差,钱包也完好无损。

时潇潇 张星 庄剑翔

交行扬州分行走进社区宣讲消费者权益

近日,由扬州市银行业协会主办、交通银行扬州分行承办、邗江区邗上街道邗上社区协办的主题为“汇聚金融力量 共创美好生活”的金融消费者权益保护教育宣传活动在邗上社区举行。现场通过宣传展架摆放、PPT演示、宣传折页发放等方式为居民朋友们讲解了消费者八大权益、

如何防范电信网络诈骗、存款保险制度、反洗钱知识等内容。银行工作人员现场解答居民朋友金融业务知识提问,居民参与热情高涨,受益群体众多,居民们纷纷表示通过宣传教育活动,收获很多,既丰富了金融业务知识,又增强了风险防范意识,更提升了风险防范能力。

庄剑翔

因一句玩笑话,男子打人还抢走3万块

近日,泰州市泰兴法院对一起抢劫案作出判决,被告人王某犯抢劫罪被判处有期徒刑四年三个月,并处罚金。

今年3月的一天,00后男子王某与90后男子李某在一家理发店相识,二人加了微信好友,相约以后一起出来玩。

几天后的一个傍晚,李某叫王某出来唱歌,王某欣然应邀并带上女友小刘。在歌舞厅包厢内,几人开怀畅饮。酒酣之时,李某看见王某身上的文身,打趣

道:“文身啊,文身是没有教养的人才弄的。”

王某听闻此话心里很不舒服,立马冲到李某面前一把将其按在沙发上,拳打脚踢。李某被打蒙了连忙道歉。王某则表示要对方赔钱。为了给自己助威,王某以要债为由叫来两位朋友帮忙,抢走了李某三万余元。接到报警后,警方很快将王某抓获。

最终,法院判处被告人王某犯抢劫罪,判处有期徒刑四年三个月,并处罚金。

杨茜 张茜